

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΕΦΡΟΠΑΘΩΝ ΙΚΑΡΙΑΣ & ΦΙΛΩΝ

Ικαρία Τηλ. 6942781956

Προς την ΠΑΡΟΣ-ΑΝΤΙΠΑΡΟΣ Ν.Ε.

Κοινοπ.: Υπουργείο Ναυτιλίας , Υπουργείο Υγείας & Πρόνοιας , Νοσοκομείο Ικαρίας
Δήμος Ικαρίας , Επαρχείο Ικαρίας , Βουλευτή κ. Σεβαστάκη , ΜΜΕ

Οι τρεις αιμοκαθαρόμενοι από τη περιοχή του Αγ.Κηρύκου που μετακινούνται προς το Νοσοκομείο Σάμου βρέθηκαν στη δυσάρεστη θέση με τα δρομολόγια των πλοίων όπως είναι σήμερα να βρίσκονται στα σπίτια και στις δουλειές τους 1,5 ημέρα την εβδομάδα και την υπόλοιπη να διαμένουν στη Σάμο με ο,τι αρνητικό συνεπάγεται αυτό. Η επιβάρυνση αυτών των ανθρώπων στον οικονομικό , επαγγελματικό και ψυχολογικό όπως αντιλαμβάνεστε τομέα είναι εξοντωτική .

Το πρόβλημα εντοπίζεται αποκλειστικά στις προσεγγίσεις των πλοίων από Σάμο προς Αγ. Κήρυκο .

Μελετώντας τα δρομολόγια του σκάφους σας Θεοτόκος κρίναμε ότι με τις παρακάτω μικρές κατά την άποψή μας τροποποιήσεις θα μπορούσαν οι αιμοκαθαρόμενοι να βιώσουν τις τρεις ανά εβδομάδα αιμοκαθάρσεις τους κάτω από πραγματικά ανθρώπινες συνθήκες .

Οι προτεινόμενες από εμάς αλλαγές είναι οι παρακάτω :

1. Τη Πέμπτη το Θεοτόκος φεύγοντας από Καρλόβασι στις 15:00 να πιάνει πρώτα Αγ. Κήρυκο και μετά Χρυσομηλιά , Θύμαινα και Φούρνους που προβλέπεται για αυτή την ημέρα. Δηλαδή να προστεθεί εδώ μια προσέγγιση στον Αγ. Κήρυκο .
2. Το Σάββατο (που ως γνωστόν εξυπηρετούσε κυρίως τις αθλητικές ομάδες του Νομού στη διάρκεια των πρωταθλημάτων) αντί να αναχωρεί από το Καρλόβασι στις 7:00 το πρωί να αναχωρεί στις 15:00 προς Αγ. Κήρυκο , Θύμαινα , Φούρνους . Προσεγγίσεις που ούτως ή άλλως ήταν μέσα στο πρόγραμμά του αποφεύγοντας έτσι και ένα περιττό ίσως Σαββατιάτικο πήγαινε – έλα μεταξύ

Φούρνων – Ικαρίας –Σάμου που όπως προαναφέρθηκε εξυπη-
ρετούσε τις μετακινήσεις των αθλητικών ομάδων .

Πιστεύουμε ότι οι προτεινόμενες τροποποιήσεις αλλάζουν σε πολύ
μικρό βαθμό τις παρεχόμενες υπηρεσίες από το πλοίο σας για αυτές
τις δυο ημέρες , δεν επιβαρύνουν τη γραμμή με επιπλέον μίλια και
δίνουν μια ανάσα ζωής για τα συγκεκριμένα μέλη του Συλλόγου μας
Σας παρακαλούμε να αντιμετωπίσετε με κατανόηση το αίτημά μας
ερχόμενοι βέβαια σε συνεννόηση με τους αρμόδιους φορείς .



Αγ. Κήρυκος Ικαρία 23/06/2016

Η Πρόεδρος του Συλλογου Νεφροπαθών Ικαρίας

Γεωργία Μαματά